

#### ДОЛГОВА ИРИНА

Я ученица 5 «В» класса.

Мне очень нравится танцевать и я веду активный образ жизни. В учёбе я ударница. За время в школе получила большое количество дипломов. Мои лучшие качества — это доброта, трудолюбие. Я всегда готова прийти на помощь другим.

Школа - это не только новые знания, но и весёлые переменки, твои друзья, первая любовь, ароматные пирожные из столовой. Школа - это твоё детство, твой старт во взрослую жизнь.

В чём я вижу цель своей работы в ШСУ?

Я не буду обещать невозможного — чтобы уроки были короче, а перемены длиннее. Я сделаю всё, что в моих силах. Буду рассматривать ваши предложения, не буду зазнаваться, буду подавать хороший пример: не опаздывать на уроки.

#### Мои предложения:

- ✓ Организация живого уголка.
- Учащимся среднего звена взять шефство над начальными классами: утром встречать их и провожать до классов, проводить мероприятия.
- ✓ Проведение дискотек после каждой четверти.
- ✓ Организация schoolclub (школьный клуб), где каждый сможет показать свои таланты.

#### Голосуйте за меня!



ГИЛЬМУТДИНОВ ТАГИР

Я учусь в 6 В классе.

Параллельно с учебой уже 5 лет занимаюсь грекоримской борьбой. Старший брат учит меня не опускать руки и не стесняться просить совета у других. Поэтому у меня никогда нет проблем, которых не могу решить.

Мне всегда интересно что-то новое. Я не даю одолеть себя грустным мыслям и событиям.

Я всегда хотел, чтобы наша школа была лучше всех. Надо, чтобы увлеченные учебой, другими позитивными интересами и уверенные в себе ученики заявляли о себе в школе, «сочиняли» ее историю. Поэтому я выдвинулся на пост спикера ШСУ, ведь успех школы складывается из успеха учеников.

Что я постараюсь сделать в ближайшее время: организовать сам или пригласить других знатоков на развивающие мастер-классы, например, фотошоп, оригами или по выпечке «вкусняшек».

Моя работа в ШСУ пойдет на пользу и вам, и мне. Я постараюсь разнообразить нашу жизнь в школе. Постараюсь, чтобы школа стала сплоченной как команда, где один за всех и все за одного.

Голосуйте! Вместе мы сила!



НЕВОЛИН ДАНИЛ

Я ученик 9 Б класса.

Учусь в нашей школе с 1 класса. Занимаюсь в спортивных секциях и художественных объединениях. Имею много грамот, сертификатов и почетных дипломов за успехи во внеурочной деятельности. Уже 2 года активно участвую в жизни школы, ШСУ.

Благодаря участию в Школьном Совете учащихся, я реализую свои способности, получаю опыт работы в коллективе, поддерживаю традиции школы и вношу что-то новое, а, значит, вношу вклад в будущее. Я не собираюсь останавливаться на достигнутом. Считаю, что работа на должности спикера, это большой опыт создания и управления своей жизнью и жизнью других. Поэтому ко всем делам отношусь с максимальной отдачей и упорством.

Почему я собираюсь стать спикером?

- Усилить работу Школьного Совета учащихся.
- Активизировать участие учеников во внеурочных мероприятиях
- Хочу укрепить престиж и поднять рейтинг нашей школы.

За десятилетия своей работы наша школа внесла большой вклад в жизнь города, благодаря активности учеников и отзывчивости администрации.

МЫ делаем НАС лучше!



ЗАДОРКИНА КАРИНА

Я ученица 8 класса А.

Вне школы занимаюсь танцами, вокалом, состою в организациях, пропагандирующих благотворительность, защиту и улучшение окружающей среды и экологии.

Познавать что-то новое и добиваться успеха — вот, что я действительно хочу делать. Все это я нахожу в своей школе, поэтому это место стало для меня поистине дорогим и ценным.

Идея помочь своей школе стала началом моего пути от ученика школы до кандидата в спикеры Школьного Совета учащихся. Я очень хочу, чтобы мы все стали большой и дружной семьей, поэтому предлагаю проводить в школе как можно больше времени: в общении и общих делах, чтобы каждый смог найти себе занятие по душе, ведь в знакомой обстановке и в окружение верных друзей – это будет намного веселей и приятней.

Я не буду предлагать то, что в будущем не смогу воплотить в реальность. Но сделать лучше то, что уже есть в планах ШСУ реально! Я очень хочу, чтобы и ваша жизнь стала разнообразнее! Давайте участвовать в жизни школы вместе. Внесем красок в наши будни!

У каждого есть свои мечты и надежды ...

На выборах прошлого года я мечтала быть на месте тех, кого выбирали дети, а сейчас вы читаете мое обращение к вам уже как кандидата. Все осуществимо!

Нужно лишь идти вперед чтобы достигнуть желаемого! Главное верить! Я уже в вас верю! ГОЛОСУЙТЕ!



#### ТРОНИН АНТОН

Я учусь в 9 «Б» классе.

Я активист школы, участвую во всех школьных мероприятиях. Мне бы хотелось своим примером привлечь к этому других учащихся школы и донести до них интерес к другой стороне школьной жизни - общественной. Чтобы больше учащихся узнали, как это интересно, познавательно и весело, и точно лучше, чем ничем не заниматься.

Я - человек, которому не безразлично всё, что происходит в школе, хочу быть полезным, внести практический вклад в развитие общественной жизни нашей школы и оказать помощь в создании более благоприятных и привлекательных условий для проявления способностей каждого.

Главная задача- помочь каждому поверить в себя, набраться смелости, не зависеть от мнения окружающих и использовать все школьные возможности для полной самореализации, для творческого труда и активного отдыха в кругу друзей.

Моя цель: добиться большей заинтересованности и активности учеников во внеурочной жизни школы.

- 1) Я буду стремиться к тому, чтобы появилось больше доступных возможностей для спортивных или культурно-массовых мероприятий с привлечением учеников других школ и других учебных заведений.
- 2) Обязуюсь добросовестно доводить до учащихся информацию обо всех школьных и внешкольных мероприятиях.

Давайте прославим нашу школу, потому что она лучшая! Выбор за тобой!